
2021. PÜNKÖSDHÉTFŐJÉN BRUDER KLAUST KÉRTÜK 
DE TE IS BÁRMIKOR ELIMÁDKOZHATOD 

1.A DÉLELŐTTI SIEBENEICH-I ZARÁNDOKLATUNK FÜZETÉBŐL: 

 

BRUDER KLAUSHOZ (FLÜEI SZENT MIKLÓSHOZ),  
SVÁJC NEMZETI SZENTJÉHEZ 

Burder Klaus, Szent Miklós! Téged magával ragadott az isteni szeretet és 
annyira betöltött, hogy csak Neki akártál élni! Mindent hátrahagyva 
egyedül, remeteként Isten volt állandó vendéged. Imádkozz értünk, hogy 
a bennünk lévő akadályok lehulljanak, bűneinket megbánni és hibáinkat 
kijavítani akarjuk a Lélek segítségével! Hogy tudjunk mindig újrakezdeni 
és Isten felé fordulni! 

Látomásodban láttad a tündöklő isteni Arcot, 
melyről egész életedben elmélkedtél és 
köszönjük neked elmélkedéseid gyümölcsét, a 
képet az Arccal és a többi üzenettel. Szeretnénk 
mi is sok időt az isteni Titokkal tölteni.   
Remeteségedben csak az Oltáriszentség táplálta 
testedet. Köszönjük, hogy példát adtál nekünk 
arra, hogy ez a legfontosabb táplálék az 
életünkben! 

Szavaid és imádságaid az egyet nem értők között egységet és békét 
teremtett még évszázadokkal később is hazádban. De köszönjük 
imádságodat értünk, magyarokért 1956-ban is, amikor kértek téged. 
Ismét kérünk: segítsd testvéri szeretetre a magyarokat, és nagyobb hitre 
és hitéletre, segítsd meg magyar missziónkat! 
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2.A DÉLUTÁNI 1956-OS EMLÉKKERESZT MEGÚJÍTÁSÁNAK ALKALMÁVAL  
FLÜELI-RANFTBAN KÉRJÜK SEGÍTSÉGÉT 

Felolvasó: A fiatal Flüei Miklósnak 4 évig 
katona volt. Ott állt haldokló bajtársai mellett, 
látta, hogy a legyőzött ellenség 
kétségbeesetten vergődik az életéért. Négy év 
sátorban, hidegben, az égig érő hegyek között 
hadi ösvényen, ez volt a 23 éves fiatalember 

számára a kegyetlen élet szörnyű iskolája. 

Előimádkozó: Könyörögjünk: Flüei Szent Miklós közbenjárására segíts 
Urunk, hogy gondjainkra választ keresve soha ne a gyűlölet, az erőszak 
szakadékába zuhanjunk bele, hanem még ha keskeny és meredek is a 
békesség, a szeretet útja, akkor is azon az úton maradva haladjunk Feléd.  

Felolvasó: 1467-ben egy újabb polgárháború előtt döntenie kell. 
Kihez mehetnénk ˗ kérdezi Szent Péterrel, - egyszerű a válasz - az 
örök élet igéi nálad vannak mondja Miklós, és Szent Péter példájára 
Jézus mellett dönt. Elhatározását, hogy a csatatér helyett a 
pusztába megy remetének, megbeszéli a feleségével is, aki megérti 
és elfogadja férje döntését, ami hasonló volt az apostolok 
döntéséhez, miután Jézushoz csatlakoztak. Felesége ráadásul saját 
maga készíti el vastag darócból az egyszerű, földig érő remeteruhát. 
  
Ezután Miklós teljesen Istenre bízza magát. S a másik, amit nagyon 
nehéz elképzelnünk, hogy több mint 19 éven keresztül, amit imával 
és munkával töltött, teljesen tartózkodott mindenféle tápláléktól. 
Az egyedüli, amit magához vett, az Eucharisztia volt. 
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Előimádkozó: Urunk Istenünk, te szelíd jósággal 
bennünket is hívsz, ’’Gyertek hozzám 
mindnyájan, akik elfáradtatok, kik az élet terhét 
hordozzátok, és én felüdítelek titeket”. Adj erőt 
nekünk Flüei Szent Miklós közbenjárására, hogy 
mi is nálad keressünk erőt, vigaszt. Ő teljesen Rád 
bízta magát, adj ehhez nekünk is bátorságot! Ő a 
Te táplálékodat választotta, add, hogy mi is a Veled való kapcsolat 
jeleként az istentiszteleteket, az Eucharisztiát a legfontosabb 
tápláléknak tartsuk életünkben!  

Felolvasó: 1481-ben úgy tűnik, hogy végleg megszűnt a békés 
párbeszéd a kantonok között. Küszöbön áll egy újabb öldöklő 
háború. Szent Miklós alázattal, kellő bölcsességgel, de Isten 
embereinek határozottságával szól a politikusokhoz és utat mutat a 
békességre. Segít megtalálni azt a törékeny egyensúlyt.  
Szent Miklóshoz azóta is évszázadokon át nem hiába fordulnak a 
svájci hívők, hogy segítsen békét teremteni az emberek között. De 
ezért kérték őt 1956-ban is, a világ békéjéért és a magyarság 
békéjéért.  

Előimádkozó: Urunk Istenünk, először is hálát adunk neked, hogy 
magyarságunkért is meghallgattad Svájc védőszentjének, Flüei Szent 
Miklósnak a közbenjárását. Ma is szükségünk van rá: nekünk, itt élő 
magyaroknak, és az anyaországban élőknek és mindenkinek. Kérünk, 
Szent Miklós közbenjárására adj békét a szívünkbe, a Te békédet add 
nekünk! És adj békét a szívek között, a magyarok között, azt keresve, ami 
összeköt bennünket, hogy segítsük egymást ebben a világban és a Feléd 
vezető úton. Ámen. 

(több gondolat forrása: Imakilenced Flüei Szent Miklóssal, Böjte Csaba 
testvér, www.magnificat.ro) 

4 
 

 
Ének Bruder Klaus imájával magyarul és németül: 
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Bruder Klaus kápolnájában  
Itt nem lehetett közös imádság. Mindenki egyénileg ment be a 
kápolnába, ott a kereszt-alakban lerakott rózsákból egy szálat magához 
vett (esetleg fejet hajtott), majd ezt a virágot a megújított 1956-os 
emlékkereszt lábához tudta mindenki lerakni, miután megtörtént annak 
megszentelése.  

 

 

 


